创新服务举措 提升监管水平

白城市市监 全力营造良好市场环境

城市晚报白城讯 2021年, 白城 市市场监督管理局讲一步落实市委、 市政府和省市场监督管理厅决策部 署,不断深化"6+1"业务体系建设, 树立"七种意识"、提高"七种能力" 建设"五型机关",全力完成市场监管 各项目标任务,努力实现总体工作提

树立服务发展主线意识,提高助 商营商能力。继续为市场主体提供便 利化服务,实现企业开办申请"一次提 交、信息共享、同步办理、限时办结"。 落实"个转企"支持政策3.0版,年内全 市新增"个转企"401户。实施"星耀" 工程,培树"小个专"党建示范点7个。 有序推进"证照分离"改革全覆盖,深 化"照后减证"和简化审批工作。

树立竞争审查红线意识,提高维 护公平能力。强化涉疫监管,重点管 控冷链食品安全和聚集性会销行 为。强化价格监管,严厉打击违规涉 企收费,切实减轻企业负担。围绕 "米袋子""菜篮子""果盘子"以及教 育、医疗等群众关心关注或反映较集 中的领域加强价格监管。强化公平 竞争审查,按照"谁制定、谁清理"原 则,指导相关部门对现行有效的招标 投标、政府采购等文件、政策进行全 面清理,切实保障市场主体合法权 益。开展"雷霆2021"专项执法行 动,下大力气对农村和城乡结合部开 展"双打"整治。

树立安全生产底线意识,提高风 险防控能力。做好食品安全监管,牵 头推动"两清单、一台账"各项部署要 求落地见效。启动"名优特"食品加

丁小作坊创建丁作,年底前食品经营 者风险分级动态管理覆盖率达到 100%。持续提升餐饮质量安全水 平,加速推进"互联网+明厨亮灶"改 造,确保不发生群体性餐饮食品安全 事件。做好"两品一械"安全监管,继 续加强防疫药品、医疗器械安全监 管,突出抓好新冠疫苗流通和使用环 节监管。对执业药师"挂证"等问题 开展常态化整治,从严打击、从重处 理,切实净化"两品一械"市场环境。 做好特种设备安全监管,以涉氢企 业、气瓶充装、电梯、压力锅炉等为重 点开展隐患排查,继续保持全市特种 设备安全形势总体稳定。做好工业 产品质量安全监管,配合相关部门淘 汰落后产能。

树立放心消费中线意识,提高维 权处置能力。持续推进"放心消费在 白城"创建工作,2021年实现全市新 增放心消费示范店(企业)200户,示 范商圈(街区)、示范行业和放心工厂 15个,创建放心消费示范试点城镇 (城区)1个。广泛开展消费维权"五 进"活动,普及消费知识和维权知识, 形成全社会共同参与、共同维权的社 会氛围。

树立新型监管防线意识,提高执 法亮剑能力。发挥企业年报的信用 监管作用,整体企业年报公示率不低 于88%。按属地将未年报企业梳理 成册,扎实排查区分正常经营企业、 经营异常企业、实际不经营企业,有 针对性地引导各类企业及时年报、主 动注销、依法清吊。对违法失信行为 依法实施联合惩戒,形成一处违规处 办受限的监管机制

树立品质白城标线意识,提高质 量强市能力。优化质量发展环境,完 善"地方政府负总责、监管部门各负 其责、企业是第一责任人"的质量安 全责任体系,强化县级政府质量属地 责任。发挥标准支撑作用。统筹推 进生活服务业和生产服务业标准体 系建设,实现标准化与现代农业、乡 村振兴、粮食安全和黑土地保护的融 合发展。开展标准化示范试点建设, 年内召开国家农业标准化示范区现 场观摩会。培育企业标准"领跑者" 全年指导制定企业标准8项以上。夯 实计量基础,定期开展耗能企业的能 源计量监督检查,促进节能减排。年 内新建或改造社会公标3项。加快推 进"国检中心"建设,助力我市建设区 域性杂粮杂豆交易中心

树立知识产权高线意识,提高激 励创新能力。健全知识产权保护机 制,成立纠纷调解委员会,新建知识 产权维权援助工作站3个。提升知识 产权保护能力,鼓励创新发展,以包 容审慎的原则对待新模式、新业态, 提高知识产权社会满意度。

与此同时,白城市市监系统将全 面深化干部队伍建设,以创建"先锋 型机关、法治型机关、学习型机关、效 能型机关和廉洁型机关"为抓手,不断增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",在思想上、政 治上、行动上始终与以习近平同志为 核心的党中央保持高度一致,筑牢苦 干实干、真干敢干的市场监管工作组 织基础。 /富饶 兰春文 报道

用爱心改变人心

记洮南市关爱环卫公益团队

城市晚报白城讯 把日历翻回到 2020年1月,新冠肺炎疫情正在肆虐, 在那段万众一心、共克时艰的日子里, 洮南市的各个封闭卡点上,总能看到 一些身穿红马甲的志愿者的身影,他 们为坚守卡点的工作人员送去热气腾 腾的馄饨、饺子,让抗疫一线工作者们 不仅暖了胃,更加暖了心。除此之外 他们还向抗击新冠肺炎疫情基金网络 捐款,仅在2天内就筹集到善款 4636.86元,全部捐赠给了中华慈善总 会。这支志愿者队伍就是洮南市关爱 环卫公益团队。

疫情期间,洮南市关爱环卫公益团 队的志愿者们看到全市封闭管理卡点 的工作人员每天在寒风中坚守,一站就 是一夜,半夜肚子饿了连口热平饭都吃 不上,关爱环卫公益团队的志愿者们每 天晚上9点以后,奔赴各卡点为工作人

员送去热腾腾的馄饨、饺子等晚饭,晚 饭做不过来团队的志愿者就自费购买 来泡面、奶茶、八宝粥,拎着暖壶挨个卡

点送,这一送就是十余天。 "用爱心改变人心",是洮南市关 爱环卫公益团队的理念,也是团队多 年来确立的公益目标。除了在抗击疫 情这样的非常时期,洮南市关爱环卫 公益团队还多年如一日地坚持为洮南 市的环卫工人提供免费早餐,甚至成 立了专门的关爱环卫公益早餐店。

多年来,洮南市关爱环卫公益团 队志愿者们持续投身公益事业,自费 建立的关爱环卫公益早餐店,以每天 向环卫工人提供早餐的方式为主,其 他扶贫助困、社会服务等活动同步进 行,团队307名公益志愿者在公益道路 上不断践行社会责任,弘扬民间公益 正能量。

在每天为环卫工人提供公益早餐 之余,细心的志愿者经常和前来就餐 的环卫工人拉家常,遇见家里有困难 的,都默默地记录下来,每到逢年过 节,关爱环卫公益团队的志愿者就到 贫困人员家中看望他们,鼓励他们勇 敢面对眼前的困难,为他们送去节日 祝福和过节物资,帮助他们度过一个 轻松、祥和的节日。每到一家,志愿者 们的欢声笑语总能冲淡这些家庭的忧 愁,一年多以来,这些贫困人员早已把 志愿者当做了家人,志愿者们用自己 的实际行动默默改变着这些家庭,为 他们带来勇气和信心,传递出自己的 乐观和阳光。

如今,关爱环卫公益团队已开展 助老、助残、助学、扶贫等多种公益活 动多次,尽最大的力量为更多人提供 帮助。 /记者 张风 报道

白城市城管局举办 "铿锵玫瑰·别样绽放""三八"节主题活动

城市晚报白城讯 为激励广大女职 工在加强城市管理与创新、促进社会和 谐中发挥"半边天"作用,让女职工过上 个愉快、祥和的"三八"国际劳动妇女 节,3月5日,白城市城市管理行政执法 局组织全体女职工举办了"铿锵玫瑰· 别样绽放""三八"节主题活动。

活动中, 邀请专家开展了以"生命 行走·人在美途"为主题的女性健康知 识讲座;组织了护肤美妆讲座活动,为 大家讲解实用的日常护肤和美妆知识, 活动现场还进行了插花培训。大家积 极互动,热烈交流,气氛轻松活跃,灿烂 的笑容与美丽的花朵相映成趣。

参加活动人员纷纷表示,通过活 动,大家在忙碌的工作中舒缓了压力, 放松了心情,更重要的是增进了相互 间的了解和友谊。同时,也丰富了大 家的业余文化生活,为大家更好地开 展工作提供了强大动力。

/记者 李政孚 报道

用爱温暖人心

记第七届全国道德模范 张家丰



城市晚报白城讯 张家 丰,男,汉族,1988年7月生, 模 **龙** 安徽省蚌埠 新河村村民。 安徽省蚌埠市固镇县王庄镇

张家丰放弃学业、放弃工作,用两年 的痴心坚守,唤醒植物人女友;他不离不 弃、精心呵护,又用两年时间让全身瘫痪 的女友慢慢站起,携手走进婚姻殿堂,用 忠贞爱情缔造了生命奇迹。

2008年5月,张家丰的女友张晓宇突 发脑积水,前往蚌埠医学院附属医院脑外 科诊治,3天后转到南京第一人民医院重 症监护室,处于重度昏迷状态。正在合肥 读大学的张家丰得知消息后,毅然放弃学 业,不顾亲朋好友的劝说,主动来到医院 照顾重度昏迷的张晓宇。早晨6点到晚上 10点,他坚守在重症监护室门外,期盼的 眼神,痴情的守候,却改变不了张晓宇成 为植物人的命运。医生下达病危通知书, 断言没有任何治愈希望,并通知家人安排 出院。女友母亲找到张家丰,"孩子,回去 吧,你还有自己的未来,这段时间有你的 守候,晓宇已经很满足了。"木讷的张家丰 说:"我要照顾她一辈子,我相信她一定会 醒讨来。

没有过多的语言,张家丰来到晓宇身 边,一边照顾女友,一边学习护理知识。 每天换尿不湿、翻身、洗脸、刷牙、喂流食、 按摩……为了唤醒女友,张家丰无数次呼 唤晓宇的名字,跟她"聊天",告诉她周边 发生的趣闻。一天、一个月、一年……张 家丰坚守了700多个日夜。也许是爱情 的感召,也许是生命的奇迹,2010年9月, 张晓宇真的醒了! 当晓宇用微弱的声音 喊出张家丰的名字时,站在床边的他喜极 而泣,紧紧抱住晓宇。张晓宇由于长期卧 床,双脚已变形,无法站立行走。2010年 底,张晓宇在解放军359医院做了双腿矫 正手术。出院后,张家丰一边经营小吃 店,一边一如既往地精心照顾晓宇。又是 个两年,张晓宇终于能慢慢行走了。

2012年,张家丰执手张晓宇,走进婚 姻的殿堂。沉浸在幸福中的张晓宇说:"他 让我看到了爱情的模样。"张家丰说:"我会 尽我最大的努力照顾晓宇,给她一辈子的 幸福!"这个农村男孩,说不出太多动人情 话, 却用朴实行动, 诠释着人间最忠贞的爱 情,缔造着世间最美的生命奇迹!

张家丰荣获全国向上向善好青年、安 徽省道德模范等称号,荣登"中国好人 榜"。 /据中国文明网

开展农资市场专项检查 为春耕生产保驾护航

城市晚报白城讯 为保证春耕生产正 常进行,维护广大农民朋友切身利益,新 年伊始,通榆县市场监管综合行政执法大 队本着早安排、早部署、早行动原则,对全 具农资市场进行专项执法检查。

此次检查,围绕农资产品经营者侵犯 知名商品特有名称, 包装及虚假宣传, 虚 假标识和侵犯他人注册商标专用权等违 法行为,重点审查农资经营主体资质,对 无照经营行为进行查处。依法严厉查处 掺杂使假、偷换养分、虚标含量等违法行 为;检查农资经营者市场主体资格、索证 索票制度建立、进销货台账、进销货数量 等情况;依法清理不具备资质条件的经营 主体,取缔无证无照经营单位,严肃查处 超范围经营行为;依法严厉查处价格欺 诈、哄抬价格、串通涨价等违法行为。

据了解,此次专项执法检查共巡查抽 查农资企业105户,对来源不清、涉嫌质 量问题的农资进行了扣押,有效防止了伪 劣农资流入市场,为维护农民合法权益提 供了坚实保证。

/单宝山 李云宝 记者 李政孚 报道